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Ｑ 定価 2,500 円の商品を 10%引きで売った時の売値はいくらか。 

A 2,000 円  B 2,050 円  C 2,100 円  D 2,150 円 

E 2,200 円  F 2,250 円  G 2,300 円  H 2,350 円 

 

 

 

 

 

Ｑ 原価 2,400 円の商品に 15％の利益を見込んだ時の定価はいくらか。 

A 2,720 円  B 2,760 円  C 2,800 円  D 2,840 円 

E 2,880 円  F 2,920 円  G 2,960 円  H 3,000 円 

 

 

 

 

 

Ｑ ある商品を定価の 2 割 5 分引きで売ると 2,160 円となった。定価はいくらか。 

A 2,720 円  B 2,760 円  C 2,800 円  D 2,840 円 

E 2,880 円  F 2,920 円  G 2,960 円  H 3,000 円 

 

 

 

 

 

Ｑ ある商品では、仕入れ値の 3 割 5 分の利益が得られるように定価をつけると 5,400 円となった。 

仕入れ値はいくらか。 

A 3,700 円  B 3,750 円  C 3,800 円  D 3,850 円 

E 3,900 円  F 3,950 円  G 4,000 円  H 4,050 円 

 

 

 

 


